

要 闻 简 报

杞县考察团莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）6月10日，杞县县长王红涛一行莅临我市考察城市建设工作。市领导李运平、韩春晓、谷中奇陪同考察。

全省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会成立大会在我市举行

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月11日，河南省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会成立大会在我市汝瓷小镇举行。市领导李俊伟、曲延辉、陈晓明、张永振陪同参观或参加会议。

我市召开财税审计工作会议

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）6月11日，我市召开2021年度财税审计工作会议。会议回顾了全市财政、税收、审计工作，安排部署今后一段时期的相关工作，并表彰先进单位。市领导韩春晓、杨辉星出席会议。

我市组织收听收看全省安全生产电视电话会议暨省安委会全体（扩大）会议

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）6月10日，我市组织收听收看全省安全生产电视电话会议暨省安委会全体（扩大）会议，会上安排部署了全省安全生产工作。我市领导韩春晓、陈晓明在汝州分会场收听收看会议实况。

辽宁省海城市人民政府考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月10日，辽宁省海城市委常委、常务副市长周绍带领考察团莅汝，考察矿产资源税费代征管理等方面工作。市委常委、常务副市长韩春晓陪同。

我市召开北汝河防汛工作会议

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）6月11日，我市召开2021年度北汝河防汛工作会议。会议介绍了北汝河防汛工作重点，分析全市防汛工作形势，部署下一步防汛工作。市领导焦慧娟、吕占洪出席会议。

市领导调研消防安全工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月11日，副市长陈晓明带队到果品批发市场、市第一人民医院等地调研消防安全工作，现场安排部署相关工作。

省百城建设提质工程办公室莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月10日，省住房城乡建设厅设计处处长常庆生一行莅汝调研百城建设提质工程。副市长郑华永陪同。

市领导慰问一线园林工人

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 高凌鹤）6月11日，在端午节即将来临之际，副市长郑华永到市标游园慰问奋战在抗旱保绿一线的园林职工，为他们送上粽子和消暑用品。

我市农村房屋不动产登记发证项目省级验收会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 降亚亭）6月10日，我市农村房屋不动产登记发证项目省级验收会召开。省自然资源确权登记局一级调研员高岚、省不动产登记技术中心主任邵卫东、我市领导陈振军出席会议。

汝州宋氏中医外科疗法入选“国家队”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）6月10日，国务院正式对外发布第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录，我市金庚医院申报的宋氏中医外科疗法正式入选项目名录，成为平顶山市唯一一个传统医药类国家级非物质文化遗产项目，加上2011年第三批入选的汝瓷烧制技艺，我市目前已拥有两项国家级非物质文化遗产项目。

据悉，国务院批准文化和旅游部确定的第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录共计185项，国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录共计140项。宋氏中医外科疗法入选国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录第九项传统医药类。

宋氏中医外科起源于汝州市纸坊镇陶村，始于清朝道光年间，至今有180余年，形成了治疗骨髓炎、股骨头坏死、脉管炎、腰椎间盘突出、小儿脑瘫、老年痴呆、眩晕、烧伤、疮疡等疑难病症的独特方药体系。

2021年汝州市国际档案日主题征文启事

根据2021年全市档案工作安排，决定举办2021年汝州市国际档案日主题征文活动，即日起至7月15日，面向社会各界开展征稿活动。

一、组织单位
2021年汝州市国际档案日主题征文活动由市委办公室主办，市档案局、教体局、融媒体中心承办，档案学会、作家协会、晚晴诗词协会等协办。

二、征文内容
围绕“档案话百年”主题，讲述党的故事、档案事业在党的领导下发展进步的故事。通过档案讲述党领导人民进行革命、建设、改革的奋斗历程和取得的辉煌成就，特别是党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革；讲述档案事业在不同历史时期的发展历程和重要经验，尤其是在党和国家事业发展中发挥的独特作用和做出的突出贡献；讲述广大档案工作者积极响应党的号召，主动服务党和国家工作大局，在平凡中创造非凡的先进典型和感人事迹；展望在实现第二个百年奋斗目标征程中档案事业发展的广阔前景。

三、征文要求
1. 主题鲜明，史实准确，有关历史论述要以我们党关于历史问题的两个决议和党中央有关精神为依据。
2. 观点正确，积极向上，有感染力和教育意义。
3. 题目自拟，体裁不限，表述清晰，篇幅3000字以内。
4. 来稿须为原创作品，此前未公开发表。
5. 来稿须在文末注明作者姓名、性别、年龄、工作单位、职务职级、通讯地址、邮编、手机号码、电子邮箱（如信息缺失，则无法参与评奖），请以word文档格式发送至征文活动电子邮箱：rszsdaj3331211@163.com，电子邮件主题注明“2021年国际档案日主题征文”。投稿截止日期为2021年7月15日。

四、征文评选、上报
邀请汝州市知名专家、学者，成立征文评选委员会，于7月20日前进行评选。
此次主题征文设一等奖2名、二等奖3名、三等奖15名，颁发荣誉证书和奖品；优秀奖若干名，颁发荣誉证书。同时，从获奖作品中择优推荐参加国家档案局“宝葫芦杯”2021年国际档案日主题征文活动。获得国家档案局征文活动奖项的，市档案局另行奖励。
联系人：汝州市档案局办公室赵芳、张灏
联系电话：0375-3331211。

2021年6月9日

党员为我办实事

杜国法：老干部们的“老伙计”

最近一段时间，钟楼街道老干部党支部书记杜国法早出晚归，原来他正忙着组织辖区老干部开展党史学习教育，举行庆祝建党100周年座谈会，组织老干部到社区宣讲，“老干部们是咱钟楼的宝贵财富，作为老干部们的服务员，必须腿勤嘴勤，虽说我年龄不小了，但这样跑跑跳跳心里觉得美呀！”

杜国法退休前已从事老干部专职工作10多年，2011年退休后一直担任街道老干部党支部书记。“我在钟楼这个老地方干了40多年，与每位老同志都有着深厚的感情，所以老想着用心、用情为大家办实事、做点好事、解点难事。”

杜国法把老干部的日常学习放在第一位，每月雷打不动组织离退休老干部开展两次学习活动，增强他们对党组织

的归属感。每次组织活动，他要求老干部佩戴党徽、亮党员身份，让他们增强“我是党员我光荣”的荣誉感和责任感。先后组织退休老干部到贵州遵义会议会址、陕西延安革命军事博物馆、延安王家坪中央军委总政治部旧址、西柏坡、南昌八一起义纪念馆、井冈山革命根据地、湖南韶山毛泽东故居等红色景区参观学习，加深老党员对建党百年光辉历史的感悟和认知。

为了让老干部们深入了解汝州的发展变化，激发他们关注汝州、关心汝州的热忱，为汝州发展发挥余热，杜国法在街道老干部办的支持下，多次组织老干部参观二里店社区、郭庄社区、东大社区、闫庄社区棚户区改造工程，参观市体育中心、城市中央公园、汝河湿地公园、颍平花海、

龙山河、汝瓷小镇、云禅小镇、汝南工业区等，感受汝州翻天覆地的变化，让他们讲好汝州故事。

杜国法把每一位老干部的安危放在心上，用真情关怀每一位老同志。他把每位老干部及亲戚的电话手机号码存在自己的手机里，方便随时联系。出生年月日、家庭住址、电话号码、身体状况、家庭基本情况，每一位老干部的基本情况，杜国法都了如指掌。配合街道老干部办给每一位老干部生日祝寿，到医院看望每位老同志，发现哪位老同志生活困难都及时向街道反映，并一起去家中探望。近年来，他先后为大病困难老党员申请救助资金3万余元。

老党员韩存义患脑梗多年，杜国法经常去他家里看望；80多岁的老干部樊永

克每年生日，杜国法都带着礼品到他家里送去生日祝福。他还曾先后多次为老干部协调婚姻问题，想尽方法、牵线搭桥，帮助老党员、老干部找到如意老伴，让他们安度晚年。

人的一生，总要经历生老病死。遇到老党员老干部去世，杜国法总是第一时间赶到其家里，帮助安排后事，忙里忙外好几天。

真心服务，换来的是老干部们的纷纷点赞：“国法服务的真周到，就像老伙计一样。”多年来，杜国法多次获得汝州市先进工作者、优秀共产党员、优秀党支部书记等荣誉称号。今年初，钟楼街道老干部支部还被评为河南省示范党支部。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王自强

城东污水处理有限公司

为职工送上健康大礼包

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 卢红利）6月9日，城东污水处理有限公司组织全体职工到市第一人民医院进行健康体检，积极落实“我为群众办实事”活动。

本次职工健康体检检查包括血常规、肝功能、腹部B超、心电图等多项。整个体检过程井然有序、规范合理，医护人员为职工进行了细致的检查，并出具专业体检报告，让大家更加清晰地了解自己的身体状况。

此次体检活动让大家真实感受到了公司对职工的关怀与温暖，激发了职工的工作热情，共同营造出健康、和谐的工作氛围。下一步，城东污水处理有限公司将积极把各项工作与惠及职工有机结合起来，认真组织开展“我为群众办实事”实践活动，增强职工的获得感、幸福感。

市法院

上门调解办实事 为民服务解民忧

本报讯（融媒体中心通讯员 杨松播 牛子洪）近日，市法院大峪镇诉调对接工作站调解了一起建设工程合同纠纷案件，随后该案件又分列到市法院骑岭法庭于延坡法官处进行确认，于延坡接到案件后，经审查发现调解协议有不严谨的地方，且履行日期不明确，因涉及到后期调解协议的履行，遂与该站调解员联系，让其通知当事人到骑岭法庭再次完善调解协议，但调解员通知后告知一名当事人因正处于农忙季节，且位于大峪山区，来回奔波不方便，另一名当事人已外出打工，近期均无法到庭。

于延坡了解情况后，6月9日下午，便带领团队成员赶赴大峪镇诉调对接工作站，上门为群众调

解。经联系一名当事人到场完善了调解协议，另一名当事人通过微信确认了协议内容，于延坡当即给双方发放了司法确认调解协议的民事裁定书。申请人拿到盖有法院红章的裁定书时，激动地说：“我一次法院也没去，就把问题给解决了，而且还解决得如此迅速，我很满意，你们真是为群众办实事的好法官。”

群众利益无小事，市法院骑岭法庭全体干警将学习弘扬“法官多跑路、群众少跑腿”的“马背法庭”精神落实到具体的办案过程中，实现了法官“坐堂审案”向“一线调解”的转变，切实将党史学习教育和队伍教育整顿成效转化为排忧解难的强劲动力，得到了群众的一致好评，取得了较好的社会效果。

安全生产

市场监管局开展端午节前食品安全检查

本报讯（融媒体中心通讯员 丁乐艺 薛灵丹）端午节将至，时令食品粽子集中上市，为确保消费者吃上放心粽子，市场监督管理局组织执法人员对辖区市场、超市、食杂店正在出售的粽子食品进行专项检查。

执法人员以查包装、查渠道、查贮存“三查”为切入点，查看产品的外包装标签内容是否齐全（如图），有无销售过期变质、“三无”等行为。同时，检查各粽子经营户的进销渠道、索证索票落实情况，确保粽子等各类节日食品有来源、有去向。截至目前，已检查食品经营主体74户，下达整改通知书14份。此次专项检查为消费者购买放心食品提供了有力保证，净化了端午节食品市场，确保了食品消费安全。

市场监管局提醒消费者：购买粽子时一定要选择正规品牌，选购时，注意食品的生产日期、储存条



件、保质期，查看真空包装是否漏气，如果有漏气或鼓包现象则不要购买。尽量即买即食并保存好购物凭证，一旦发现质量问题，及时拨打12315举报电话投诉维权。



市中医院开展消防安全培训会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王泽鹏）近日，市中医院组织开展2021年消防安全培训，并邀请省安局防火宣传中心教官宋贤魁为参会人员讲授消防安全知识，旨在进一步做好医院消防安全管理工作，加强医护人员消防安全知识和应急自救能力，营造安全就医环境。

培训会主要围绕消防安全“三懂四会”“四个能力”等方面，通过消防安全知识讲座、观看相关视频、现场演示消防器材的使用方法、讲解消防相关的常识等方式，加强该医院的安全工作，增强医护人员的消防安全意识。

“医院的消防安全工作不仅关系到医护人员和患者的人身安全，更是医疗安全工作的重中之重，力争安全意识无死角，安全防范无死角。”市中医院相关负责人说。

通过此次培训活动，使全院干部职工进一步增强了安全防范和责任意识，为医院消防安全工作提供了更加坚实的保障。同时也充分发挥了党建引领力，推动了党建与医院消防安全工作的深度融合，切实把党建优势转化为发展优势，为维护医院安全生产持续形势稳定注入强大的“红色动力”。

6月10日，市安监站对在建项目工地办公区及生活区用电、消防设施进行检查，要求项目施工方连夜整改存在的隐患问题。梁杨子 摄

汝州外国语小学开展防溺水安全教育活动

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）近日，汝州外国语小学为增强师生安全意识，提高安全防范能力，避免溺水事件发生，组织开展学生防溺水安全教育系列活动。

活动中，该学校丰炜老师对全校师生进行了一场防溺水安全教育，提出了“六不一会”的要求，要求同学们树立安全意识，加强自我保护，上下学路上不走河边、沟沿，不走偏僻道路，不要私自一人外出游泳，不要到不知水情且容易发生溺水事故的地方去玩耍、游泳等。

此次主题教育活动，使每位师生对防溺水安全知识有了更深入的了解，提升了自己对生命安全的防范意识，使广大学生在心理上和行动上一次受到了“珍爱生命，预防溺水”的安全教育，推动构筑防溺水安全教育的心理防护网。

公路占道晒粮要不得，发生交通事故须担责

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）近期，正是农忙时节，很多公路沿线农民为了方便，将收回来的粮食直接铺在公路上，把马路当成了“晒粮场”，不仅影响了车辆通行，也埋下了交通安全隐患。

据了解，公路晒粮严重影响正常的交通通行秩序。在公路上打场晒粮，使路面的平整度受到影响，加大行车阻力，车辆稍一制动，容易产生侧滑而失去控制。大量的麦秸在道路上被碾碎后，在阳光的照射下容易反光，尤其是扬场时随风飘起的麦糠，有时会落在挡风玻璃上，甚至刮入驾驶员的眼中，令驾驶员防不胜防，给行车安全带来很大影响。每年因在公路上打场晒粮而发生的交通事故占相当的比例。公路打晒粮，人员混杂，特别是有些儿童在路上玩耍，一些扫帚、扬场锨随意放在路上，更有甚者用石头、酒瓶、木棍圈占地盘，强逼车辆绕行通过，埋下了种种事故隐患。

记者调查发现，每到麦收季节，全国各地因公路晒粮而引发的交通事故接连见诸报端，因占用公路晒粮产生的交通事故和责任纠纷不断。按照相关法律规定，由于违法晒粮引发的交通事故，责任人要承担法律责任。对于由占用者非法占用道路引起的交通事故致通行人员、车辆及其它财产遭受损失的，非法占用者应当作为民事赔偿主体。

法律链接：根据《道路交通安全法》第三十一条规定，“未经许可，任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。”第一百零四条“未经批准，擅自挖掘道路、占用道路施工或者从事其他影响道路交通安全活动的，由道路主管部门责令停止违法行为，并恢复原状，可以依法给予罚款；致使通行的人员、车辆及其他财产遭受损失的，依法承担赔偿责任。”有前款行为，影响道路交通安全活动的，公安机关交通管理部门可以责令停止违法行为，迅速恢复交通。

交警提醒广大农民朋友：“粮食种植确实不易，但不能把马路当成晒粮场。行驶的车辆轧到路上的麦粒，容易滑倒和侧滑，后果不堪设想。拿别人的生命安全去换取自己的一时方便，真的太不可取。”在马路上晒粮对自身健康也有极大危害，汽车尾气中含有多种有害物质，食用这种粮食不利于人体健康，尤其是在沥青路面上晒粮危害更大。因为沥青含有较强的致癌物质，渗入粮食中，对人的身体可造成直接危害。

同时，司机朋友也要注意：农忙季节，请谨慎驾驶，不要超车，超速，遇弯道时一定要减速鸣笛；摩托车、电动车驾驶员也要戴好安全头盔，防止扬起的糠絮飞入眼中影响驾驶。

记者调查

黑恶势力，社会毒瘤，人民群众深恶痛绝。汝州市公安局对黑恶势力坚决“亮剑”，欢迎广大市民踊跃检举揭发，共同维护和谐幸福家园。

举报电话：110 0375-6799110

13937519887

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣